4 3 2
Pos Codice di prod. Descrizione Q.ta
. Production code Description Q.ty
F 1 OVITCB510T Vite trilobata TCB TORX M5x10 4
2 0VI0095 Rosetta piana UNI 6592 Mé 3
3 0VvI0215 Rosetta elastica-Uni 1751-M6-ZB 2
4 OVITCB612T Vite trilobata TCB TORX M6x12 1
5 0VID0006 Dado esagonale M6 UNI 5588 1
6 0000801000103 Tappo D10 RAL 7035 4
7 0ZC01564 Etichetta di terra 2
O TX25
E
O o
0 PH2
D
C
B
Prigioniero M6 Y
su pannello =
M6 Stud welded Coppia/Torque
on panel 5 85 Nm
= Prodotto / Product:
el Tl
I.q Descrizione:
Innovative enclosure solutions for | Schema montaggio cassa
industrial & electronic applications
A 72035 Canso (CD) Ity E oerpaen
. n

info@e

ta.it - www.eta.it

4

3

Assembly instruction enclosure

Tutti i diritti su questo documento e sulle informazioni in esso contenute sono riservati. La riproduzione, uso o divulgazione a terzi senza espressa autorizzazione é vietata. © E.T.A. SpA
We reserve all rights in this documents and in the information contained therein. Reproduction, use or disclosure to third parties without express authority is strictly forbidden. © E.T.A. SpA

Percorso PDF / PDF path: \\ etanext \ PDF \ STANDARD \ EGRAN \ SCHEMI DI MONTAGGIO \ ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO \ ASSEMBLAGGIO \ 07033990101.PDF

2

0DIS0330101
Disegno n. / Drawing n.:

07033990101

A



	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno13
	Vista dettagliata A (1 : 2)
	Vista dettagliata B (1 : 3)


